

08.02.2024 г.



Председатель Назрановского районного Совета депутатов Экажев Идрис принял участие в сходе с жителями села Али-Юрт по актуальным вопросам, где так же присутствовали правоохранители и общественники.

Речь шла о профилактических мероприятиях, направленных на противодействие наркомании, особенно среди молодежи, нарушениях ПДД, зачастую влекущих тяжкие последствия, и других преступлениях.

Как отметили в министерстве внутренних дел, целью подобных встреч является налаживание более тесного взаимодействия между ведомством и населением, а также формирование эффективных каналов обратной связи с обществом.

Руководители управлений МВД представили доклады о ситуации с наркоманией, обстановкой на дорогах, призвали к добровольной сдаче незаконно хранящегося у граждан оружия на возмездной основе.

Представитель общественного совета при ГУ МВД России по СКФО Муса Гадиев рассказал о возможности трудоустройства желающих в органы внутренних дел, а также

призвал не попадаться на уловки дистанционных мошенников, изощряющихся в попытках обмануть честных людей, особенно лиц пожилого возраста.